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Note : les diagrammes suivants ne sont pas complets. Entre autres, il manque
les multiplicités (au niveau des associations) et les contraintes.

1.1

Téléphone Personne

numéro : String prénom : String numéro : Integer
type : String nom : String rue : String
v A ville : String
codePostal : String

Enfant Educateur Compte-rendu
ance : Date date : Date

dureeSieste : Float
nCouchesChangées : Integer
commentaire : String

Inscription/Changement Affectation
date : Date debut : Date

Activité
fin Date | Actvité |

Groupe

ratioMin : Float
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guantité : Float
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nom : String
minimum : Float
maximum : Float




